Уважаемые родители! 
Доводим до вашего сведения, что на основании приказа Управления образования администрации Шушенского района № 95-од от 31.08.2020г. «Об обеспечении горячего питания в общеобразовательных учреждениях Шушенского района» и приказа муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Шушенская средняя общеобразовательная школа №2» № 96 от 01.09.2020г. «О предоставлении горячего питания без взимания платы учащимся школы в 2020-2021 учебном году» со 2 сентября в школе организовано горячее питание для всех учащихся.
Без взимания платы обеспечиваются горячим питанием в течение всего учебного года  следующие группы обучающихся: 
-   учащиеся 1 – 4 классов (ежедневный горячий завтрак);

- учащиеся с ограниченными возможностями здоровья (ежедневный горячий завтрак и обед);
- учащиеся из семей, находящихся в социально опасном положении, в которых родители или законные представители несовершеннолетних не исполняют своих обязанностей по их воспитанию, обучению и (или) содержанию, и (или) отрицательно влияют на их поведение, либо жестоко обращаются с ними (горячий завтрак и обед);

- учащиеся, из семей со среднедушевым доходом ниже величины прожиточного минимума, а также дети из многодетных семей, дети одиноких матерей (отцов), со среднедушевым доходом семьи, не превышающим 1,25 величины прожиточного минимума (горячий завтрак).

Стоимость горячего завтрака на одного обучающегося в день составляет:

- в возрасте от 6 до 10 лет   - 52 рубля 99 копеек;

- в возрасте от 11 до 13 лет (1-4 класс) -  61 рубль 62 копейки;
- в возрасте от 11 до 18 лет (5 – 11 класс) - 54 рубля 53 копейки.
Стоимость горячего обеда на одного обучающегося в день составляет:

-  в возрасте от 6 до 10 лет (дети с ОВЗ, подвозимые дети, дети инвалиды, СОП) - 79 рублей 50 копеек;

- в возрасте от 11 до 13 лет - 92 рубля 41 копейка;

- в возрасте от 11 до 18 лет - 81 рубль 78 копеек.

Обратите внимание также, что на сайте школы имеется раздел  «Школьное питание», в котором размещены:
-  образец заявления о предоставлении горячего завтрака без взимания платы обучающимся  из семей со среднедушевым доходом ниже величины прожиточного минимума, из многодетных семей, из семей одиноких матерей (отцов) со среднедушевым доходом семьи, не превышающим 1,25 величины прожиточного минимума;

- перечень документов на предоставление горячего завтрака без взимания платы обучающимся из семей со среднедушевым доходом ниже величины прожиточного минимума, из многодетных семей, из семей одиноких матерей (отцов) со среднедушевым доходом семьи, не превышающим 1,25 величины прожиточного минимума;
- график работы школьной столовой;

- десятидневное меню.
